

省实验中学获评“全国文明校园”

省实验小学、济南市经五路小学一同获此殊荣

本报11月21日讯(见习记者 潘世金) 近日,全国精神文明建设表彰大会在北京举行,评选表彰了第一届全国文明校园,山东省实验中学成功当选,成为济南市唯一获此殊荣的高中。省实验中学校长、党委书记韩相河作为山东省“全国文明校园”的代表参加了会议,受到习总书记接见。除省实验中学外,省实验小学、济南市经五路小学也一同获此殊荣。

据了解,为积极培育和践行社会主义核心价值观,推动文明校园创建活动在全国大中小学广泛深入开展,中央文明委今年评选表彰了第一届全国文明校园。全国文明校园是学校精神文明建设领域的最高荣誉。第一届全国文明校园评选,由中央文明办会同教育部对照

文明校园“六个好”的创建标准严格审核、优中选优,经过自愿申报、复查审核、遴选公示等多个环节,全国共有494所学校入选。

据省实验中学校长韩相河介绍,学校坚持立德树人,打造系列德育品牌,为学生创造主动发展的空间。“学校将民族文化引进课堂,设立国学选修课;打造实验学子修身品牌,持续开展以‘仁爱、礼仪、尊重、公正、责任、诚信、坚毅、创新’为主要内容的修身行动。”韩相河表示,学校以“博学日新,德行天下”为校训,重视学生综合素质的培养。

除此之外,学校开展了各式各样的德育活动。在志愿服务活动方面,全体师生注册为泉城志愿者,将志愿服务纳入

假期作业;“文明泉城我先行”、“学雷锋道德实践”、“贫困助学”、“关爱留守儿童”等活动颇具影响力;学长制获得国家级教学成果一等奖,成为济南首张德育名片;“父母大学”引导家长参与创建文明城市和文明校园。

韩相河表示,文明校园的称号既是一份荣誉,也是学校不断进步的动力。“要发挥榜样示范作用,不断提升学校的教育教学质量,把文明校园创建工作转变为学校常态工作。”

除山东省实验中学外,山东省实验小学、济南市经五路小学也一同被评为第一届全国文明校园。同时,济南外国语学校荣获第五届全国未成年人思想道德建设先进单位荣誉称号。

□资讯

84家省重点单位将直通武汉揽才

本报11月21日讯(记者 周国芳 见习记者 王小涵) 2017年“山东一高校人才直通车”武汉站活动将于11月23日9:00—12:00举行,地点为武汉大学工学部体育馆。省科学院、省社科院等84家重点单位参会,提供岗位1823个,需求人数6158人,需求专业主要涉及教育、医疗、机械、计算机、通信、生物制药、管理、设计等59个领域。

“英语小达人”变身小老师



本报11月21日讯(见习记者 冯沛然 通讯员 赵奕飒) 近日,济南外国语学校高一(2)班全体同学,在班主任王鹏老师带领下走进高新区丰奥嘉园小学,开展社会

实践活动。同学们分成四个组走进四年级的四个班,展开趣味英语小视频、一对三辩论等活动。这些“小老师”还教给小学生用法语、俄语等多语种问好。

青龙街小学语文课搬到大明湖

本报11月21日讯(见习记者 冯沛然 记者 徐洁) 近日,济南市青龙街小学四年级(1)班的师生把语文课搬到了大明湖畔超然楼

下。据王科科老师介绍,学校推出了以“诗趣校园”为主题的教学活动,以语文教学为开端,让学生们发现秋天美景,感受生活乐趣。

培新小学举行首届亲子运动会

本报11月21日讯(见习记者 潘世金 通讯员 潘欧) 近日,槐荫区培新小学举行首届亲子运动会,全校162名学生,以及165名家长齐聚操场。亲子趣味比赛环

节,共有7个项目,滚轮胎、跳跳球、彩虹门、鱼跃龙门等各具特色,趣味横生。活动增强了孩子的体质,也增进了家长之间、家长和老师之间、家长与孩子之间的情感交流。

杏元小学开展作家进校园活动

本报11月21日讯(见习记者 潘世金) 近日,著名儿童文学作家宋紫薇来到天桥区杏元小学。一起参加活动的还有东营小学的孩子们。学

校表示,组织本次作家进校园活动,希望孩子们在童年时期有更多名家的指导,有更多纯正的经典阅读,让童心在故事中闪耀。

作文课上请羊驼“做客”

济南市天成路小学开展情智新课堂

本报11月21日讯(见习记者 潘世金) 近日,一位“新朋友”来到了济南市天成路小学,长长的脖子,一身棕色的绒毛,这个名叫“巧克力”的羊驼,刚走进操场就受到了学生的欢迎,学生迫切地想和它来一场亲密接触。

“羊驼为什么叫这个名字?”“它的性格是怎样的?”济南野生动物园讲解员杨涛边对学生提问,边进行动物科普讲解,让学生对“巧克力”有更多的了解。

三年级一班学生吕坤龙表示,之前的观察课都是在教室里进行的,这次是在户外而且对羊驼有了更多的了解。三年级的蒋昱欣是第一次见到羊驼,“妈妈平时的工作比较忙,没有时间带我去动物园,这次能够见到羊驼非常开心。”

据悉,济南市天成路小学以“情智共生,花开天成”为教育理念,充分研究了学生情智生长的年龄阶段特征,开展了一系列的“情智新课堂”的尝试。学校老师耿双表示,三年级是培养学生学习能力的关键时期,因此在级部开展了“一堂特殊的作文课”。

参与活动的语文老师孟兆



林说:“作文来源于生活,以往写作文,很多孩子无话可说,其中一个原因就是孩子们缺乏生活实践,凭空想象,怎能表达出真情实感呢?今天,传说中的可爱羊驼就来到了学校,来到了

孩子们的身边,孩子们和小伙伴一起近距离地接触小羊驼,了解它的习性,这是多么真实而特别的经历啊,相信孩子们对此一定有话可说,有感而抒。”



给孩子以信心!
让父母有信心!



主讲人:韩进
晗晋教育创始人

晗晋教育感恩节活动 ——海外孵化中心启幕

(北美专场)

时间:2017年11月25日 14:00 地点:共青团路绿地中心60楼

主办单位:济南晗晋教育 协办单位:绿地企业服务平台

合作商家:优楷士留学、淘妃英式下午茶、汇丰银行、天道教育

抢座热线:0531-82924212 13153163063

活动对象:初高中生及有出国意向的群体 活动形式与内容:演讲、授课、互动

